

**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА
ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ
ВЛАСНОСТІ УКРАЇНИ**

Україна, 03680, МСП, м. Київ-35,
вул. Урицького, 45
Тел. (044) 494-06-06
Факс (044) 494-06-67
E-mail: post@sips.gov.ua



**STATE INTELLECTUAL
PROPERTY SERVICE
OF UKRAINE**

Ukraine, 03680, MSP, Kyiv-35, 45, Urytskogo str.
Tel. (044) 494-06-06
Fax (044) 494-06-67
E-mail: post@sips.gov.ua

04.12.2013 № 1-14/9412

на № _____

Громадська рада при Державній службі
інтелектуальної власності України
Гузій Д.М.

вул. Панаса Мирного, буд. 1, офіс 3
М. Київ, 01011, Україна

Державна служба інтелектуальної власності України опрацювала протокол установчих зборів з формування складу Громадської ради при Державній службі інтелектуальної власності України від 30 жовтня 2013 року.

За результатами розгляду встановлено наступне.

Згідно з даними Протоколу, прийняти участь в установчих зборах виявили бажання 85 претендентів, які подали відповідні заяви до ініціативної групи. За результатами розгляду цих заяв долучитися до роботи засідання ініціативної групи запрошено 81 представника інститутів громадянського суспільства. Іншим чотирьом претендентам було відмовлено.

На початок Установчих зборів (30 жовтня 2013 року, о 10 год. 30 хв.) зареєструвались 66 кандидатів до складу Громадської ради.

Голова установчих зборів Ільєнко П.Ю. висунув пропозицію визначити кількісний склад Громадської ради при Державній службі інтелектуальної власності України - 66 осіб.

Голосували «за» - 60, «проти» - 1, «утримались» - 2.

Не голосували - 3 особи.

Ухвалили визначити кількісний склад Громадської ради при Державній службі інтелектуальної власності України - 66 осіб.

Ільєнко П.Ю. запропонував сформувати склад Громадської Ради при Державній службі інтелектуальної власності України з усіх зареєстрованих учасників Установчих зборів - згідно Списку зареєстрованих учасників Установчих зборів від 30.10.2013 з формування складу Громадської ради при Державній службі інтелектуальної власності України.

Голосували: «за» - 63, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Не голосували: - 3 особи.

Ухвалили: сформувати склад Громадської ради при Державній службі інтелектуальної власності України з усіх зареєстрованих учасників Установчих зборів - згідно Списку зареєстрованих учасників Установчих

зборів від 30.10.2013 з формування складу Громадської ради при Державній службі інтелектуальної власності України.

Порядок формування складу громадської ради, визначений Типовим Положенням про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м.м. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 (далі – Типове Положення), відповідно до якого склад громадської ради формується на установчих зборах шляхом рейтингового голосування за кандидатури, які добровільно заявили про бажання брати участь у роботі громадської ради та внесені інститутами громадянського суспільства.

Відповідно до пункту 9 Типового Положення Орган затверджує склад громадської ради на підставі протоколу установчих зборів.

На адресу Державної служби надійшли та продовжують надходити скарги стосовно формування складу громадської ради, порядку обрання секретаря та прийому документів, а саме заяв для участі в установчих зборах. Крім того, відкрито провадження по декількох адміністративних справах про зобов'язання не вчинювати дії (затвердження протоколу установчих зборів від 30 жовтня 2013 року) в яких Державну службу залучено до розгляду, як відповідача.

У зв'язку зі скаргами на порушення проведення, зокрема, процедури голосування, під час формування складу громадської ради, протокол Установчих зборів від 30 жовтня 2013 року не може бути затверджений Державною службою інтелектуальної власності України у відповідності до пункту 9 Типового Положення, до моменту розгляду зазначених скарг.

Враховуючи викладене, Державна служба, для уникнення можливості затвердження протоколу установчих зборів від 30 жовтня 2013 року з порушенням вимог чинних нормативно-правових актів, просить надати пояснення по суті питань, викладених в скаргах членів громадської ради, а саме:

- Чи приймалися заяви для участі в установчих зборах після 20 жовтня 2013 року (відповідно до Типового Положення, за 10 календарних днів до проведення установчих зборів приймання заяв для участі у них припиняється, відтак строк прийому документів завершився 20 жовтня 2013 року)? Якщо так, то чим керувалась ініціативна група з підготовки Установчих зборів приймаючи їх?
- Чому формування складу громадської ради відбувалося з порушенням вимог Типового Положення, відповідно до якого склад формується на установчих зборах шляхом рейтингового голосування (відповідно до протоколу від 30 жовтня 2013 року, голосування за склад громадської ради був сформований шляхом голосування «за», «проти», «утримався», в той час як чинними нормативно-правовими актами передбачено

формування шляхом рейтингового голосування, яке передбачає по чергове голосування бюлетенями за кожного з учасників Установчих зборів, що по своїй суті передбачає конкурентне рейтингове голосування, натомість Установчими зборами проведено голосування відповідно до якого під час установчих зборів, фаховий критерій не був взятий до уваги)?


- Обрання секретарем Громадської ради Нікіна О.І. (стурбованість членів Громадської ради по факту засудження за вчинення службового злочину відповідно до вироку Ленінського районного суду міста Харкова).

Слід зазначити, що діяльність Громадської ради при Державній службі є одним із ключових та пріоритетних напрямків в діяльності та реалізації конституційних обов'язків центрального органу виконавчої влади, оскільки по своїй суті є дієвим механізмом для створення умов та реалізації громадянами конституційного права на участь в управлінні державними справами.

Результатом плідної співпраці Державної служби та Громадської ради протягом 2011-2012 років є отримання низки концептуальних пропозицій, які були враховані під час розробки проєктів нормативно-правових актів у сфері інтелектуальної власності. На даний час, Державною службою заплановано значна кількість нормативних актів, які потребують внесення змін, участь Громадської ради у яких є вагомим.

У зв'язку з викладеним, Державна служба зацікавлена у якнайшвидшому вичерпанні конфлікту шляхом досягнення консенсусу між представниками інститутів громадянського суспільства та завершенні процесу створення Громадської ради у відповідності до вимог чинного законодавства України. Сподіваємось на плідну співпрацю.

Заступник Голови
Державної служби
інтелектуальної власності України

 Л.В. Висоцька